
09.02.07 Информационные системы и программирование 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
 

В целом качеством реализации образовательной программы 

удовлетворены (полностью или частично) 86,1% участников опроса, 

оставшаяся часть респондентов отметила неудовлетворенность в той или 

иной мере (рис.1). 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно высоко – средний 

балл 4,3 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что информация о деятельности Университета  открыта и доступна 

в социальных сетях и мессенджерах (VK, Telegramm и пр.). 

Респонденты в ответах на открытые вопросы выразили пожелания  

модернизации материально-технической базы и компьютерного оснащения. 

Руководству рекомендовано провести аудит материально-технического 

обеспечения дисциплин и практик оцениваемой ОПОП с целью его 

совершенствования и актуализации. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 22 дисциплины и два вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Алгоритмизация и программирование 

 
 

Архитектура аппаратных средств 

 



Внедрение и поддержка компьютерных систем 

 
 

География 

 



Иностранный язык 

 
 

Инструментальные средства разработки программного обеспечения 

 



Информатика 

 
 

Информационные системы и программирование 

 



Информационные технологии 

 
 

История 

 



Математика 

 
 

Математическое моделирование 

 



Основы алгоритмизации и программирования 

 
Респонденты выразили пожелание увеличить объем теоретического 

материала. 

Основы проектирования баз данных 

 



Правовое обеспечение профессиональной деятельности 

 
 

Разработка программных модулей 

 



Стандартизация, сертификация и техническое документоведение 

 
 

Технология разработки и защиты баз данных 

 



Технология разработки программного обеспечения 

 
Физика 

 
Респонденты выразили пожелание - увеличить количество часов на 

проведение лекций. 



Физическая культура 

 
Элементы высшей математики 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплин, кроме дисциплин 

«Основы алгоритмизации и программирования» и «Физика», респондентами 

указаны не были. 



Учебная практика 

 
Производственная практика (по профилю специальности) 

 



Замечания, пожелания и предложения от респондентов по реализации 

практик осваиваемой образовательной программы в ходе анкетирования не 

поступили. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 6 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

83% научно-педагогических работников содержанием образовательной 

программы. По всем остальным критериям оценивания полностью 

удовлетворены две трети респондентов. 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

предложили обновить материально-техническую базу для проведения 

практических работ. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  
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 АО "РИФ" 

 АО "КБХА" 

 ООО "Союзкомплект" 

 ООО "Технологии Сетей" 

 ООО "Юнитехпроект" 

 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей 60% работодателей образовательной программой по четырем 

из пяти критериям оценивания: содержанием образовательной программы, 

условиями реализации образовательной программы, системой 

взаимодействия вуза с профессиональным сообществом и качеством 

подготовки обучающихся. Полную удовлетворенность репутационными 

характеристиками вуза (университет имеет преимущества в реализации 

указанной образовательной программы по сравнению с другими вузами; в 

случае необходимости предприятие готово инициировать предложение о 

«запуске» образовательной программы, отвечающей запросам рынка труда) 

отметили значительно больше респондентов (на 20%). 

 

 

В ходе опроса представителями работодателей высказаны пожелания 

при реализации образовательной программы практические работы для 

обучающихся ориентировать на потребности IT-рынка. 


